



Путин завершает президентство в розовых очках?

6



одноклассники.ru

Все мы в этом мире чьи-то одноклассники.ru

Поностальгировать по школьной жизни, похвалиться достигнутым перед одноклассниками или найти свою первую любовь - чем не причины зайти в интернет?

5

«СТ» в интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/>
<http://st.surgut.info/>



Зрелая мощь твоих рук

В рубрике «Фитнес-клуб «СТ» сегодня вы узнаете, как сделать свои руки мужественными. В этом нам поможет постоянный посетитель фитнес-клуба STRONG Виктор Семенов.

8

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Суббота, 16 февраля 2008 года № 25 (11359)

Ежедневная городская газета

Вспоминая Афган



Помянуть погибших у памятника воинам-интернационалистам собрались как участники и очевидцы событий тех лет, так и молодежь - школьники и студенты.

2-3

Фото Леонид Березинского

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

КУЛЬТУРА

Неигровое кино с музейных полок и не только

Каждое воскресенье в краеведческом музее города крутят кино. Не кассовое зарубежное, а свое, родное. Причем не художественное, а старое доброе и уже многими сегодня позабытое - документальное.

11

ВЫСТАВКИ

Окружной финликбез

Выставка-форум «Финансовая ярмарка 2008» пройдет с 13 по 15 марта в Ханты-Мансийске.

2

МИГРАЦИЯ

В Югре число иностранцев растет

Почти 40 тысяч иностранцев законно трудятся на территории ХМАО.

5

ПОЛИТИКА

Украина думает

«Газпром» и «Нафтогаз» перенесли подписание договора по газу на следующую неделю.

2

«Жилье вам будет, и с бесплатным проездом решим!»

Депутаты окружной думы занялись сургутскими проблемами

Очередная сессия окружной Думы оказалась на редкость интересной. Самые важные вопросы, как всегда, рассматривали на комиссии по социальным вопросам, которую возглавляет Александр Сальников. В этот раз ему и его коллегам по комиссии пришлось потрудиться над решением жилищно-строительных проблем как всего округа, так и отдельно взятого дома в Ханты-Мансийске, а также начать процесс решения вопроса по социальному проездному билету для сургутских пенсионеров. Как и предполагается при решении таких важных вопросов, на заседании комиссии не обошлось без интриг.

2-3



ТРЕБУЕТСЯ

УБОРЩИЦА
тех. помещений

ТЕЛЕФОН **23-65-71.**

ПОГОДА СЕГОДНЯ

-13° -15°С

Кратковременный снег, слабая метель. Ветер юго-западный, умеренный.

Самая низкая температура отмечена в 1990 году (-43°С), самая высокая в 1981 году (+0,6°С).

Завтра по округу -11, -16°С

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

Торговые ряды «Сельпо»
Эконом-класс для Вас!

МЕБЕЛЬ
ХОЗТОВАРЫ
ТЕКСТИЛЬ

ОРГАНИЗАЦИЯМ - БОНУСЫ!

г. Сургут, ул. Островского, 37/1, т.ф.: 32-09-09.

КОТИРОВКИ

€ 36,0309

24,5861 \$

Центральный банк Российской Федерации установил с 16.02.2008 курсы иностранных валют к рублю РФ для целей учета и таможенных платежей.

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna@surgut.ru

НАШ ТЕЛТАЙП

ПОГОДА в СУРГУТЕ от GISметеo: сегодня утром -12,-14°С, вечером -16,-18°С, снег, с, 2-5 м/сек, 757-760 мм; 17 февраля утром -13,-15°С, вечером -12,-14°С, снег, с-в, 1-3 м/сек, 758-756 мм; 18 февраля утром -11,-13°С, вечером -18,-20°С, б/о, з, 2-5 м/сек, 754-757 мм.

Сургутская телефонная справочная служба стала единой для всей Югры. Из-за чего жители округа теперь не сразу могут дозвониться до свободных операторов. Качеством обслуживания недовольны и сургутские абоненты, которые не привыкли долго ждать ответа. (СТВ).



НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Три сургутских номинанта

Ряд нефтегазовых компаний Югры стали номинантами всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Среди них - три сургутских. В конкурсной номинации «Квалификация кадров, система их подготовки и переподготовки» первой стала компания «Сургутнефтегаз». Второе место в направлении «Ресурсосбережение и экология» присуждено сургутскому предприятию «Городские тепловые сети». В дополнительной номинации за достижения в социальной сфере «Организация спортивной оздоровительной работы» дипломом конкурсной комиссии отмечен «Горводоканал» Сургута. Почетное звание «Организация высокой социальной эффективности 2007 года в отрасли» присвоено ООО «Лукойл-Западная Сибирь», сообщает пресс-служба губернатора ХМАО. Торжественное награждение победителей и лауреатов прошло в ГКД 12 февраля.

День влюбленных отменили как аполитичный

Власти туркменской столицы не разрешили владельцам ресторанов и кафе проводить какие-либо мероприятия в честь Дня святого Валентина.

Запрет связан с тем, что 14 февраля в Туркмении теперь будет отмечаться годовщина инаугурации президента Гурбангулы Бердымухаммедова. Предпринимателям было заявлено, что существует официальная программа праздничных мероприятий, а какие-то аполитичные торжества в этот день неуместны.

Украина думает

«Газпром» и «Нафтогаз» перенесли подписание договора по газу на следующую неделю.

Украинская сторона взяла паузу до следующей недели «для детальной проработки вопросов, связанных с подписанием документа».

Резервы России сократились

Международные резервы России сократились с 1 по 8 февраля 2008 года на 3,5 млрд долларов -

с 484,5 миллиарда до 481 млрд долларов. Причина сокращения запасов не сообщается. До этого объем запасов России уменьшался дважды в течение декабря 2007 года.

Администрацию освещают 295 светильников и прожекторов

Включение архитектурно-художественной подсветки здания администрации города состоялось в Сургуте.

Площадь перед администрацией - первый этап городской целевой программы «Архитектурно-художественного освещения Сургута на 2008 - 2017 годы». Помимо административных зданий светом планируется украсить жилые дома, памятники, торгово-развлекательные комплексы. При освещении административных зданий использовалось новейшее энергосберегающее и антивандальное оборудование немецкого и итальянского производства - светильники с компактными люминесцентными лампами с высокой степенью защиты от влаги и пыли. Всего на здание городской администрации было установлено 295 светильников и прожекторов.

Окружной финликбез

Выставка-форум «Финансовая ярмарка 2008» пройдет с 13 по 15 марта в Ханты-Мансийске.

Мероприятие направлено на продвижение новых финансовых продуктов на рынке региона, повышение финансовой грамотности населения и культуры управления личным капиталом. Конференция «Развитие регионального кредитного рынка. Повышение финансовой грамотности населения и доступности финансовых услуг» запланирована в рамках финансового ликбеза с участием представителей правительства Югры, минфина России, Госдумы РФ, Ассоциации региональных банков, Ханты-Мансийского банка, а также семинары по вопросам ипотечного кредитования.

Подготовил Владимир Курчаков.

Даты

Дмитрий Карелин

Вчера исполнилось ровно 19 лет с того дня, когда последняя колонна советских войск покинула объятый пламенем гражданской войны Афганистан. Сургутяне отметили дату памятным митингом и возложением венков к Мемориалу воинов-интернационалистов.

Афганская война для россиян началась в 1979-м, а закончилась только через десять лет. Тогда, 15 февраля 1989 года одним из последних подразделений советской армии с афганской земли уходил отдельный 345-й парашютно-десантный полк. Вместе с полком на броне боевой машины покидал чу-

В память о павших

В Сургуте отметили 19-ю годовщину вывода

жую страну и последний погибший на той войне российский солдат Игорь Ляхович.

Чуть позже эту войну назовут политической ошибкой. Сейчас трудно судить, чем руководствовало Политбюро ЦК КПСС, принявшее 12 декабря 1979 года решение о вводе советских войск в Афганистан. Но молодых парней, добровольно ушедших на войну, понять, я думаю, нетрудно. Для многих из них, воспитанных на подвигах отцов, героев

Великой Отечественной, не стояло вопроса - лететь или не лететь в Афган. Для них это был настоящий интернациональный долг - святое желание помочь революции в загроможденной восточной стране, революции, которая несет свободу и социальную справедливость. То, что Афганистан оказался не готов к равенству и братству и до сих пор живет пещерными законами, - вопрос вторичный.

Афганистан, который воюет внут-



«Жилье вам будет, и с бесплатным проездом»

- депутаты окружной думы занялись сургутскими

С заседания окружной Думы

Игорь Бурмасов

Очередная сессия работы окружной думы оказалась на редкость интересной. Самые важные вопросы, как всегда, рассматривали на комиссии по социальным вопросам, которую возглавляет Александр Сальников.

В этот раз ему и его коллегам по комиссии пришлось потрудиться над решением жилищно-строительных проблем как всего округа, так и отдельно взятого дома в Ханты-Мансийске, а также начать процесс решения вопроса по социальному проездному билету для сургутских пенсионеров. Как и предполагается при решении таких важных вопросов, на заседании комиссии не обошлось без интриг.

Настоящей сенсацией стало решение судьбы одного дома для коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийске. Сам Александр Сальников отметил прецедентный характер такого законодательства.

- Ради решения жилищной проблемы ханты нам пришлось принять сразу два закона. Оба они решают проблему законного заселения ханты в построенный для них дом, - сказал он.

- Эту проблему давно нужно было решить. Дом стоит уже третий год. Если проблему не решим - люди к нам ходить не перестанут, - добавил депутат Еремей Айпин.

Если и дальше ради решения проблемы каждого дома в окружной столице нужно будет прини-

мать по два отдельных закона, то всем депутатам придется бросить свою основную работу и переехать в Ханты-Мансийск.

Чтобы таких жилищных проблем у людей было меньше, дома и нужные социальные объекты строились быстрее, комиссия по социальным вопросам одобрила принятие решения о дотациях муниципалитетам и строительстве инженерных сетей за счет бюджета округа. В рамках нацпроекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» предусматривается дополнительно выделить 3 млрд. 800 млн. рублей на строительство инженерных сетей в течение трех лет.

Эпоха субсидий в финансировании программы улучшения жилищных условий на 2005-2015 годы закончилась. Все чиновники признали систему субсидий неэффективной. Как пояснил зампреда правительства Югры Алексей Сафиоллин, раньше определенный объем финансирования направлялся в города и районы для реализации конкретных программ при соблюдении жестких условий. Естественно, что при такой схеме Сургут, как и все муниципалитеты,

не поспевая за планом строительства объектов из-за строителей, попадал в патовую ситуацию: деньги были, но перераспределить их на другие объекты, например с одного дома на другой, власти не могли. В итоге, при невыполнении плана, деньги возвращались округу, а стройка на объектах замирала. Теперь муниципалитетам будут предоставлено право расходовать деньги так, как нужно.

Самым острым вопросом заседания комиссии по социальным вопросам оказались единые социальные проездные билеты для сургутских, нижневартовских и нефтеюганских пенсионеров. Несмотря на кажущуюся однозначность проблемы, в окружной думе не считают ее общей для Югры. Она есть лишь в трех крупных городах.

Иными словами, депутаты встали перед дилеммой: если выделить деньги Сургуту, то придется равную сумму выделить и всем остальным пенсионерам. Когда речь зашла о сравнении Сургута с другими городами, то депутаты заметили, что в Тюмени пенсионеры ездят бесплатно только потому, что у них нет других денежных выплат. Менять всю систему социального обеспечения ради одного бесплатного проезда для пенсионеров депутаты сразу не решились. Вопрос потребовал взвешенного решения.

Как пояснили присутствовавшие на заседании комиссии представи-

Всеми цветами радуги засияли в Сургуте здания городской и районной администраций. Это первый этап работы по художественному освещению города. Полностью проект завершат через 10 лет. Планируется подсветить 160 объектов.

С помощью видеокамер контролируют свои объекты специалисты Сургутского карьерного управления. Это ноу-хау - первое в Югре и одно из немногих в России. Камеры установлены на основных строительных площадках. Трансляцию картинки может посмотреть по сети Интернет любой желающий. (СИН).

Все зеленые насаждения и леса в промышленной зоне Сургута сохранят и переведут в статус городских парков. Это предложение экологи озвучили на публичных слушаниях по проекту решения думы «О внесении изменений в правила землепользования и застройки».



ВО ИМЯ ЖИВЫХ

советских войск из Афганистана

ри себя ровно столько, сколько длится его история, унес жизни более 15 тысяч наших соотечественников. Из Сургута исполнить свой интернациональный долг ушли 128 бойцов. Четверо из них уже не вернулись обратно. 27 ребят, получив ранения и увечья, стали инвалидами.

Помянуть погибших у памятника воинам-интернационалистам собрались как участники и очевидцы событий тех лет, так и молодежь - школьники и студенты. Отдать дань

памяти героям приехали заместитель главы города Яков Черняк, депутат городской думы Евгений Дьячков и первый заместитель главы Сургутского района Галина Резяпова.

Помимо официальных торжественных слов Яков Черняк заметил, что памятник воинам-интернационалистам давно стал любимым местом у жителей города. Ни одна свадьба в Сургуте не обходится без визита сюда. Молодые пары приезжают к памятнику, воз-

Ветеран войны в Афганистане, кавалер ордена Боевого Красного Знамени Сергей Башлыков:

- Наверное, многое вместила в себя эта десятилетняя война, но для меня лично очевидно одно - я считаю и считал, что солдаты, выполнявшие свой интернациональный долг мужественно и честно, не в ответе за ошибки и промахи наших политиков.

Сегодня ребята выполняют свой гражданский долг - передают свои знания и опыт, навыки добросовестного труда новому поколению на благо нашего города.

лагают цветы, фотографируются. Значит, это место для них святое. Может быть, они и не осознают этого, но, наверное, ощущают подсознательно.

После митинга собравшихся у мемориала ветеранов пригласили в кафе «777», где для них было организовано торжественное мероприятие усилиями социальной службы. А сегодня и завтра команды ветеранских организаций «Саланг» и «Афганвест» участвуют в личном первенстве по бильярду, посвященному памятной дате.



Фото Леониды Березинской

решим!»

проблемами

тели правительства Югры, в проблеме оплаты проезда в автобусах властями Сургута есть законодательная коллизия. Поэтому существует юридическая возможность решения проблемы и возложения полномочия финансировать бесплатный проезд для сургутских пенсионеров на городские власти.

Захотят ли городские власти финансировать бесплатный проезд пенсионеров в автобусах даже при наличии права это делать - большой вопрос. В Сургуте огромный дефицит бюджета, и деньги на проезд найдутся далеко не сразу. Что решит рабочая группа окружной думы по проблеме бесплатного проезда - покажет время.

Не все депутаты, заботясь о благе народном, работают слаженно со своими коллегами. Михаил Гнетов после того, как уже выделили деньги на строительство детских садов, вдруг предложил ввести ежемесячные выплаты размером 12 тыс. рублей семьям с детьми до 7 лет, а также дать право выбирать: выплаты или место в детском саду. Вторым предложением Михаила Гнетова стала инициатива о семейных детских садах. К обоим законопроектам депутаты отнеслись критически: о них автору нужно было думать тогда, когда программы по развитию сети детских садов еще не были приняты. Тем более, что Михаил Гнетов ранее сам проголосовал за принятие программы строительства детских садов.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
199 руб/м²

ЗАВОД ФАСАД И КРОВЛИ
ИНСИ
Качество и надежность!

**ФАСАДНАЯ
КАССЕТА, ПАНЕЛЬ
ПРОФНАСТИЛ
ТЕРМОПРОФИЛЬ**

Сургут, 30 лет Победы, 27-210
(3462) 22-07-10, 22-07-12, 23-72-87
surgut@insi.ru
Челябинск, (351) 72-99-444
www.insi.ru

259 руб/м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ

Цена действительна до 01.04.08

**Общественная приемная депутата Думы
ХМАО-Югры, члена фракции партии
«Единая Россия»**

Геннадия Николаевича Хотмирова

Запись на прием по телефону: (3462) 32-94-01.

Интернет-сайт: www.hotmirov.ru

НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Машины кололи шины

В Москве более шестидесяти автомобилей прокололи колеса, двигаясь по трамвайным путям вдоль шоссе Энтузиастов.

Неизвестный разбросал на трамвайных путях большое количество гвоздей, штырей и других острых предметов - автомобили прокалывали «по два, а кто-то и по четыре колеса сразу». Каждое утро водители используют трамвайные пути вдоль шоссе Энтузиастов для объезда пробок, а острые предметы на путях разбрасывают регулярно. Возможно, это делают сами водители трамваев, которым автомобилисты мешают проехать в утренние часы, пишет «Газета».

Подделка не прошла

Правоохранительные органы Нижневартовска начали проверку по факту изъятия в кассе банка поддельного векселя.

В милицию из местного отделения Сбербанка РФ поступила информация, что мужчина пытается обналчить вексель этого банка, имеющий признаки подделки, на сумму 10 млн рублей. Прибывшими на место происшествия сотрудниками милиции было установлено, что вексель является поддельным.

Поймали вымогателей-экстремистов

Вымогателей с признаками экстремистской направленности задержали в Ханты-Мансийске.

Органами Югры пресечена деятельность этнической группировки, которая занималась вымогательством среди земляков, а также среди предпринимателей, осуществляющих свой бизнес в сфере торговли и оказания различных услуг. У лидеров этнической группировки - уроженцев Азербайджана, 1974 г.р. и 1980 г.р., изъяты ручная осколочная граната РГД-5, взрыватель и тротиловая шашка весом 400 граммов, а также видеозаписи арабского происхождения с признаками экстремистской направленности.

Тройная неожиданность

Тройня младенцев появилась на свет в нижневартовском родильном доме. Все трое новорожденных - девочки: Аделина, Эвелина и Амина.

В настоящее время младенцы набирают вес в детском отделении. Здесь они проведут около 3 недель. Семья Буранбаевых теперь считается многодетной. Появление трех малюток стало для родителей приятной неожиданностью: раньше в их роду такого не было. Проблем, по словам молодых родителей, хватает. В данном случае расходов на плечи родителей легло в 3 раза больше. Сейчас отец семейства оформляет документы на социальные пособия и льготы. По окружному закону на каждую из малышек родителям полагается единовременное пособие по 15 тысяч рублей.

Школяры учатся самоуправляться

Третий городской форум «Демократическая школа» проходит сегодня на базе средней школы № 1 Сургута.

В рамках мероприятия 36 школьников старших классов из 12 общеобразовательных учреждений примут участие в деловой игре, посвященной вопросам ученического самоуправления в образовательных учреждениях, дискуссионных качелях, на которых состоится обсуждение вопросов, связанных с выборами в России. Также ребята представят стендовую защиту социальной инициативы, реализованной учащимися в рамках марафона «Демократическая школа».

«Художницам» - кубок

Первенство Мегиона по художественной гимнастике на призы многократной чемпионки мира, серебряного призера Олимпийских игр в Афинах Ирины Чащиной состоится 1 марта.

Соревнования пройдут сразу же после окружных состязаний по художественной гимнастике, которые намечены на 28-29 февраля в Мегионе. На первенстве выступят те лучшие спортсменки, которые займут призовые места в окружном турнире. Ирина Чащина учредила специальные призы и вручит их юным «художницам» в номинациях «Надежда тренера», «Приз зрительских симпатий», «Самая артистичная», «Самая грациозная», «Мисс очарование», «Звездочка турнира», «Олимпийская надежда».

Подготовил Владимир Курчаков.

Участковые избирательные комиссии Сургута начали выдачу открепительных удостоверений для голосования на выборах Президента России, которые пройдут 2 марта. За несколько дней удостоверения получили уже более 250 сургутян.

В Сургуте стали чаще жениться. В этом году молодоженами стали уже 290 пар. В 2007 году за этот же период их было на 30 меньше. Всего в минувшем году в Сургуте появилось около 4 тысяч семей. В последнее время жениться стали в более зрелом возрасте - после 25 лет. (СИН).

В Мегионе 29 марта пройдет фестиваль-конкурс «MEGAtribute-2008», посвященный творчеству Виктора Цоя и группы «Кино». Творчество музыкантов будет оцениваться в номинациях «Рок-гармония», «Рок-мастер», «Рок-феерия».



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Обязаны ли управляющие компании отчитываться перед жильцами за период действия договора, прежде чем заключать договор на следующий срок?

Ответ подготовлен **департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города:**

- На управляющую организацию возлагается обязанность ежегодно информировать собственников помещений о выполнении договора - в устной или письменной форме, но не позднее 31 марта года, следующего за истекшим (если иной срок не установлен в договоре).

Собственники должны установить форму отчетности. Сроки, формы и порядок отчетности обслуживающей организации утверждается на общем собрании собственников, что необходимо учесть в договоре управления домом.

Договор управления считается продленным (на тот же срок и на таких же условиях, которые действовали ранее), если ни одна из сторон не заявила о прекращении договора по истечению срока его действия. Такое заявление сторона, заинтересованная в прекращении договора, должна сделать в письменной форме.

Таким образом, в случае, если управляющая организация не выполняет обязательства, установленные договором и Жилищным кодексом, изменение и расторжение договора производится по правилам, установленным статьями 450-453 ГК РФ.

- Говорили, что наш город получил субсидию на капитальный ремонт домов первых массовых серий. С каких именно районов начнется ремонт и по какому принципу будут отбираться объекты для ремонта? Сколько всего денег выделено на реконструкцию?

По словам **первого заместителя главы города Владимира Браташова**, деньги, выделенные на капитальный ремонт жилфонда и впервые оформленные как субсидия, составляют в общей сумме 100 млн. рублей. Необходимым условием для начала ремонта является положительное коллективное решение жильцов дома. Ремонт начнется с самых ветхих домов.

- Слышала, что вышел новый закон ХМАО, который устанавливает дополнительные меры социальной помощи населению. Что это за меры и кому именно они адресованы?

Судя по всему, вы имеете в виду окружной закон №197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению ХМАО-Югры», вышедший 24 декабря 2007 года. В информации, размещенной на сайте администрации города, говорится, что «настоящий закон регулирует отношения в области оказания государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, а также устанавливает дополнительные меры социальной помощи для отдельных категорий граждан».

Как поясняется в самом тексте закона, дополнительные меры социальной помощи - это единовременная помощь, оказываемая гражданам за счет средств бюджета округа в денежном выражении. Помощь предоставляется в следующих случаях: при возникновении экстремальной жизненной ситуации, для выхода семьи на самообеспечение (максимальный размер - 40 000 руб.); а также как срочная единовременная помощь, оказываемая гражданину для отправления его к месту жительства в пределах автономного округа (максимальный размер - 3000 руб.)

- Хотим продать дом. Однако нам говорят, что это сделать невозможно, пока не оформлена собственность на земельный участок, на котором он стоит. Правда ли это? Насколько я знаю, раньше такого условия не было.

По словам **начальника Сургутского отдела управления Федеральной регистрационной службы Рафаэля Лутфуллина**, дежурившего на «Прямой телефонной линии» администрации города, продать дом, если собственность на землю не оформлена, нельзя. Раньше это, действительно, разрешалось, но до принятия Земельного кодекса.

- Как мне выйти на активистов поискового отряда «Журавушка»?

Вы можете связаться с руководителем отряда Виктором Николаевичем Рябчиковым. Адрес: ул. Островского, 14, каб. 56. Телефоны: 318-321, 524-107.

На «ГЛ» дежурил Дмитрий Карелин.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов. Вопрос можно задать посредством SMS-сообщения на номер 5127. Стоимость SMS-сообщения - 30 рублей. Сообщение должно начинаться со слов «Трибуна» или «Tribuna».



Одноруких бандитов наказали миллионом

Дума Югры 15 февраля внесла изменения в Закон об административных правонарушениях, существенно ужесточив наказание за работу игровых автоматов вне казино.

Так, согласно документу штрафа для чиновников, разрешивших организацию точки с игровыми автоматами вне казино, достигнут 50 тыс. рублей, а владельцу одноруких бандитов придется заплатить миллион рублей.

Ужесточить наказания за незаконную организацию игрового бизнеса депутаты раньше не могли. Право увеличить штрафы окружная дума получила лишь этим летом. Тогда же и начал обсуждаться вопрос об изменении размеров штрафов.

Сироты Сургутского и Нефтеюганского районов уедут в детдома

16 детей-сирот из Сургутского и Нефтеюганского районов будут распределены в государственные детские дома и образовательные учреждения для детей-сирот.

Это решение было принято депутатами для обеспечения благоприятных бытовых условий сирот и возможности их семейного устройства. До сегодняшнего дня

многие сироты жили в интернатах при школах, которые не отличаются особым комфортом.

Как пояснили в правительстве Югры, на сегодняшний день мощ-

ность специализированных учреждений для сирот позволяет перевести детей на постоянное место жительства и воспитания из непрофильных учреждений. Так, в детском доме «Светозар» воспитывается 81 ребенок, а он рассчитан на 124 воспитанника.

Окружные власти закидали Госдуму инициативами

Сразу две законодательные инициативы от окружных властей будут направлены в Госдуму для рассмотрения.

Первая касается предоставления гражданам земли под индивидуальное жилищное строительство без проведения аукционов.

По сути эта инициатива призвана устранить правовую коллизию, которая в настоящий момент мешает осуществить выделение земли. Ведь механизма выделения земли, несмотря на существующую законодательную возможность, до сих пор нет. Окружные власти предлагают наделить полномочиями окружные или муниципальные органы власти.

Вторая инициатива связана с установлением запрета на продажу алкоголя на месторождениях полезных ископаемых в непосредственной близости от производственных объектов. Как пояснил председатель комиссии по законодательству Василий Юрченко, в настоящее время отсутствие запрета создает угрозу не только бизнес-процессам, но так-

же жизни и здоровью людей, занятых на производстве. Представители нефтяных компаний инициативу оценивают положительно. Несколько лет назад они первыми позаботились о том, чтобы рядом с производственными объектами не было точек продажи алкоголя.

Дало ли это эффект - неизвестно. Несмотря на внесенную инициативу, точное число аварий на производстве в Югре, которые произошли по вине пьяных рабочих, до сих пор не установлено.

Национальное образование Югры лишилось господдержки

В окружной думе разразился настоящий скандал, связанный с упразднением регионально-национального компонента в образовательных стандартах.

Просто говоря, преподавание национального языка, истории, географии и ремесел Югры лишилось господдержки на законодательном уровне. Депутат Еремей Айпин выразил протест против такой политики в образовании, заявив, что в ближай-

шее время Югра может потерять все то, чего достигла в национальном образовании.

По сути дела, вся проблема этого решения сводится к оплате труда преподавателей, которые занимались национальным языком, культурой и ремеслами. Как

им будет оказываться поддержка на окружном уровне - этого пока не знает никто. Следовательно, этот вопрос - дело ближайших заседаний окружной думы. Если в окружном бюджете найдутся деньги, а у законодателей - желание создать отдельный закон о национальном образовании для ханты и манси, то вопрос получит положительное решение.

Подготовил Игорь Бурмасов.

Задачу по созданию единого развитого транспортного сообщения в Югре поставил губернатор округа Александр Филипенко перед отраслевым департаментом. В 2007 году на совершенствование сети автомобильных дорог было направлено более 19 млрд рублей.

Столица Югры запомнится мировым политикам монументом «Сердце Югры», который станет новым символом округа. Сделать эскизы взялись несколько скульпторов. Результаты конкурса подведут на этой неделе.

В Нижневартовском районе 20 февраля пройдет слет детских и молодежных общественных объединений и организаций, во время которого будут проводиться дискуссионные столы, деловые игры, социально значимые мероприятия.



Все мы в этом мире чьи-то одноклассники.ru

Интернет

Ирина Димина

Поностальгировать по школьной жизни, похвалиться достижениями перед одноклассниками или найти свою первую любовь - чем не причины зайти в интернет?

В рунете существует сразу несколько социальных сетей, зарегистрировавшись на которых, вы можете попытаться найти девочку, которую в пятом классе усердно дергали за косички, или соседа по парте, с которым устраивали нешуточные бои на портфелях из-за этой самой юной дамы. Ну а будет ли вам о чем поговорить после завершения стандартного «Привет! Как дела? Ты где живешь, кем работаешь?» - вопрос другой.

Статистика показывает, что исход на «Одноклассников», «В контакте» или «Мой мир» принял уже массовый характер - на одном только www.odnoklassniki.ru зарегистрировано более десяти миллионов анкет. Причем, как сообщают электронные СМИ, социальный разброс зарегистрировавшихся самый разный - говоря иносказательно, здесь можно найти как одноклассника Васю Иванова, ставшего менеджером средней руки, так и «высоко взлетевшего» Петю Гаврилова. Некоторых сургутян, чьи фамилии знакомы широкой аудитории, также можно найти на сайтах типа «одноклассники». Так, электронные СМИ в числе замеченных упоминают депутата городской думы, гендиректора телекомпании «СТВ» Игоря Яроша, еще одного представителя думы Сургута - Алексея Савенкова и некоторых других известных в го-

роде лиц. Однако следует помнить, что глобальная сеть представляет собой свободную территорию, и потому доказать со стопроцентной уверенностью, что анкету создал действительно тот человек, чье имя указано, мало кто сможет.

В сомнительной ситуации помочь идентифицировать личность могут факты из биографии и выложенные фото. Однако нюанс в том, что фотографии можно и не выкладывать, а биографию - подать в усеченном виде, указав, к примеру, лишь номер школы. Потому наравне с реальными людьми встречаются и «пустышки». Зачем создаются «призраки»? Ну, к примеру, некоторые не хотят «светиться» на страничках бывших одноклассников или нынешних знакомых, а любопытство «ну как он живет, с кем дружит...» точит. Как вариант - подобные профили создаются для поиска информации о личной жизни того или иного заинтересовавшего лица. К примеру, работодателя.

Наравне с ярыми поклонниками у порталов типа «одноклассники» есть и такие же активные противники. Создаются даже сайты (к примеру, общество «анонимных одноклассников»), в которые объединяются ненавистники «школьной ностальгии». Причем некоторые из противников ранее были зарегистрированы на «одноклассниках». В качестве при-

чин резкой смены взглядов указываются такие: «Зачем тратить время на переписку ни о чем с десятками людей, давно уже ставшими чужими», «Надо тратить время на тех, кто сейчас рядом, на свою семью, тех, кого ты любишь сегодня, а не тех, кто нравился когда-то или просто учился в той же школе, что и ты».

Массовый наплыв в социальные сети уже вызвал интерес государственных органов. С первого февраля личная информация с сайта «Одноклассники» и похожих ресурсов может быть использована судебными приставами для розыска и оповещения нынешних и будущих должников или лиц, в отношении которых возбуждено судебное исполнительное производство. Согласно новому закону, таким оповещением может быть признано сообщение, отправленное приставом по электронной почте либо sms. Такие прецеденты уже есть. Так, на «Одноклассниках» служба судебных приставов Красноярского края разыскала предпринимателя, уклонявшегося от уплаты 51 тысячи рублей долга, и вручила ему повестку. Однако подобные розыски пока носят экспериментальный характер.

Как бы ни относились пользователи и власти к ресурсам интернета, все большее количество людей находят друг друга именно в виртуальной реальности. И если вы зарегистрировались на подобном сайте, не удивляйтесь, если вам придет сообщение не только от потерянных одноклассников, но и от знакомых, друзей и... судебных приставов. А что делать, технический прогресс берет свое.



Копилка Леонид Березинский

НОВОСТИ: ГЛАВНОЕ

Алименты от государства

Первый вице-премьер Дмитрий Медведев предложил разработать механизм, по которому государство будет выплачивать алименты вместо бывших супругов-должников, сообщает РИА Новости.

На Форуме матерей Сибири он уточнил, что работа уже ведется. Когда должника найдут, государство взыщет с него соответствующую сумму. Вице-премьер предложил «несколько изменить механизм взыскания алиментов», сделав сумму фиксированной. Медведев подчеркнул, что новшество будет особенно полезно в том случае, если «заработок должника не носит постоянного характера».

Кормушка захлопнулась

Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев объявил мораторий на «любые проверки малого и среднего бизнеса», сообщает «Казинформ».

Такой режим будет действовать до тех пор, пока механизмы проверок, а также разрешительные процедуры не будут упорядочены. Но мораторий не будет распространяться на те отрасли, которые касаются «безопасности граждан», в частности пищевую и лекарственную. Для проверяющих кормушка однозначно захлопнулась.

Медведев - за независимые СМИ

Первый вице-премьер Дмитрий Медведев выступил за обеспечение реальной независимости средств массовой информации.

«Доступность правосудия, возможность отстаивать свои права и пользоваться свободами, успехи в борьбе с коррупцией неотделимы от права граждан на получение достоверной информации, - сказал он на Красноярском экономическом форуме. - Нам надо защищать реальную независимость средств массовой информации, обеспечивающих обратную связь между обществом в целом и органами власти».

Бизнесмены пошли еще дальше

Профессиональные объединения российского бизнеса - РСПП, «Деловая Россия» и «Опора»

предложили установить единую среднюю ставку налога на добавленную стоимость на уровне 10%, пишут «Ведомости». Напомним, на заседании Госсовета Владимир Путин потребовал «максимально низкую ставку НДС». Сейчас ставка составляет 18, 10 и 0 процентов (последняя для экспортеров). Однако в Минфине пока не понимают, как снизить налог. Уже подсчитано, что ставка в 12% лишает бюджет 800 млрд рублей доходов. Такие потери не удастся компенсировать даже нефтегазовыми доходами.

В Югре число иностранцев растет

Почти 40 тысяч иностранцев законно трудятся на территории ХМАО.

С начала года иностранными гражданами в Югре получено 1 729 разрешений на работу. Фактически на 1 февраля имеют разрешение на привлечение иностранной рабочей силы 49 работодателей, 39 973 мигранта законно осуществляют трудовую деятельность. С начала года за нарушения миграционного законодательства за пределы РФ с территории округа выдворены 25 иностранцев.

Двойной подход

Сенат США одобрил закон, защищающий от судебного преследования телекоммуникационные компании,

которые без санкции суда помогают спецслужбам прослушивать телефонные переговоры подозреваемых в терроризме иностранцев, сообщает Associated Press. Документ позволяет властям установить на постоянной основе подслушивающие устройства не только на АТС, но и у интернет-провайдеров без приказа суда. При этом подслушивание подозреваемых американцев требует такого приказа, а подозреваемых иностранцев или сотрудников иностранной корпорации - нет.

Рожайте спокойно

Финансирование в Югре программы «Родовой сертификат» в 2008 году увеличено на 25 процентов.

ФСС по ХМАО в 2008 году перечислил 183 330 тыс рублей больницам, оказывающим медицинские услуги женщинам в период беременности и родов, а также детским поликлиникам, наблюдающим за здоровьем ребенка в течение первого года жизни. Всего в программе «Родовой сертификат» в 2007 году участвовало 64 ЛПУ, в которых заняты 32 тысячи работающих. В 2008 году финансирование составило 229 103 тыс рублей.

Подготовил Владимир Курчаков.

«Православные традиции, семья и школа в современной России» - под таким названием в Нефтеюганске прошли II региональные Рождественские образовательные чтения, которые собрали в культурном центре более 700 человек.

Региональное отделение Фонда социального страхования по ХМАО в 2007 году перечислило 183,330 млн рублей лечебно-профилактическим учреждениям, оказывающим медицинские услуги женщинам в период беременности и родов.

В Ханты-Мансийске задержаны двое уроженцев Азербайджана, у которых милиция изъяла ручную осколочную гранату и тротилловую шашку.



Официально

Повестка дня двадцать третьего заседания Думы города

29 февраля 2008 года
10-00, зал заседаний Думы города (ул. Восход, 4).

1. О внесении изменений в решение Думы города от 27.12.2007 № 322-IV ДГ «О бюджете городского округа город Surgut на 2008 год». Готовит Администрация города.
2. О результатах выполнения прогнозного плана приватизации муниципального имущества за 2007 год. Готовит Администрация города.
3. О приватизации муниципального имущества. Готовит Администрация города.
4. О вхождении муниципального служащего в состав органа управления коммерческой организации. Готовит Администрация города.
5. О плане работы Контрольно-счетной палаты города Surguta на 2008 год. Готовит Контрольно-счетная палата города.
6. О Порядке осуществления муниципальных заимствований, обслуживания и управления муниципальным долгом муниципального образования городского округ город Surgut. Готовит Администрация города.
7. О внесении изменений в решение городской Думы от 26.10.2005 № 512-III ГД «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в городе Surgute». Готовит Администрация города.
8. О внесении изменений в Порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений, об участии городского округа в создании хозяйственных обществ, утвержденный решением городской Думы от 28.12.2005 № 552-III ГД, в части, касающейся муниципальных автономных учреждений. Готовит Администрация города.
9. О внесении изменений в Положение о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города Surguta, утвержденное решением городской Думы от 28.12.2005 № 551-III ГД. Готовит Администрация города.
10. О внесении изменений в решение городской Думы от 10.04.2000 № 256-II ГД «Об утверждении Порядка проведения конкурсного отбора инвестиционных проектов». Готовит Администрация города.
11. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки на территории города Surguta. Готовит Администрация города.
12. О признании утратившим силу решения Думы города от 20.09.2006 № 90-IV ДГ «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих и лиц, замещавших муниципальные должности или должности муниципальной службы». Готовит Администрация города.
13. Об обеспеченности жителей города книжными магазинами. О книжных магазинах, находящихся в муниципальной собственности. Готовит Администрация города.
14. Об отчетах депутатов Думы города IV созыва перед избирателями. Готовит Дума города.
15. О снятии с контроля решений Думы города. Готовит Дума города.
16. Разное: о дате и повестке дня двадцать четвертого заседания Думы города.

А.И. Савенков, и.о. председателя Думы города.

Вниманию общественности!

В соответствии с Положением о лицензировании деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению опасных отходов, утвержденным постановлением Правительства РФ от 26.08.2006 № 524, комитет по природопользованию и экологии Администрации г.Сургута извещает о проведении общественного обсуждения намечаемой деятельности по обращению с опасными отходами.

Заказчик – Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие «Сургутское производственное объединение пассажирского автотранспорта», г.Сургут, ул.Производственная, 16.

Вид деятельности – сбор, использование, обезвреживание, размещение опасных отходов в результате производственной деятельности.

Форма общественного обсуждения – предоставление замечаний и предложений в устной и письменной форме.

Порядок получения детальной информации о материалах обоснования намечаемой Сургутским городским муниципальным унитарным предприятием «Сургутское производственное объединение пассажирского автотранспорта» деятельности по обращению с опасными отходами – получение информации производится в комитете по природопользованию и экологии Администрации г.Сургута с даты публикации извещения о проведении общественного обсуждения по адресу: г.Сургут, ул. Маяковского, 15, каб.414.

Срок предоставления замечаний и предложений – 2 недели с даты публикации извещения о проведении общественного обсуждения.

Место предоставления замечаний и предложений – каб. 414 комитета по природопользованию и экологии Администрации г.Сургута (ул. Маяковского, 15), тел. 524-566.

Путин завершает президентство в розовых очках?

Политика

Дмитрий Карелин

На состоявшейся в четверг своей последней президентской пресс-конференции Владимир Путин дал неожиданно высокую оценку тому, что было сделано руководством страны за время его президентского срока. Причем настолько высокую, что ряд федеральных СМИ в ответ на заявления президента разразился ироническими замечаниями.

Одним из наиболее объективных в этом плане источников представляется «Российская газета», которая на своих страницах привела обширную стенограмму ответов Путина на в том числе и каверзные вопросы журналистов. Читая, понимаешь, что ирония и сарказм «Московского комсомольца», обрядившего президента в «сверхмощные розовые очки», отнюдь не беспочвенны.

- Мы уверенно превращаемся в одного из экономических лидеров, - без обиняков заявил Путин. - Достаточно сказать, что рост экономи-

ки составил 8,1 процента, это один из самых больших результатов за последние годы. Мы, если считать по паритету покупательной способности, обошли такие страны «восьмерки», как Италия, Франция, и Россия по объему экономики теперь занимает седьмое место в мире (...)

Реальные доходы граждан выросли на 10,4 процента. Реальная заработная плата - на 16,2 процента. Реальная пенсия - на 3,8. Наблюдается положительная динамика в борьбе с бедностью.

- Наверное, можно было бы еще больше сделать, - решил добавить

чутьку дегтя в бочку с медом Владимир Владимирович. И вспомнил о пенсионерах, пообещав, что их положение, которое, надо понимать, и без того неплохое, в будущем еще более улучшится.

Что касается рождаемости, то она, по словам президента, ошеломляет своими темпами: в одном только 2007 году «детей родилось так много, как не рождалось за последние 15 лет».

- Я доволен результатами своей работы, - ответил Путин, когда его спросили об итогах работы на посту президента.

По поводу будущего уходящий президент пообещал, что деноминации рубля точно не будет, а государство усилит борьбу с коррупцией. Причем одним из инструментов борьбы, возможно, станет повышение зарплаты чиновникам.

Наши пайщики могут позволить себе **больше**

ПИФ «БКС - Фонд Голубых Фишек»
Прирост стоимости пая за три года составил **195,11%**

Спираюсь на 10-летний опыт работы и уверенные результаты управления активами. Управляющая Компания «Брокериджитсервис» предлагает одну из наиболее привлекательных и надежных форм инвестирования – паевые инвестиционные фонды УИ БКС!

(3462) 500 306
Сургут, ул. Университетская, 3, офис 21
www.bcs.ru/am

БКС
УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ

* В период с 31.12.2004 по 31.12.2007 г.г. УИ БКС. Показатель ФНД. РФ №021-030-1-00001 от 15.06.2007 на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и по управлению доверительными фондами. ОГРН/ОГРНИП – Фонд Голубых Фишек, зарегистрирован в ЮСФР России № 0273-МФ 23648 от 27.10.2004, на основании от 29.12.2000 проект стоимости пая за 3 месяца составил 2,28%, за 6 месяцев 13,34%, за 1 год 10,88%. Стоимость инвестиционных паев имеет тенденцию к увеличению и увеличивается результаты инвестирования и прибыль на акцию/единицу доклада в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционный фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с проектом доверительного управления паевым фондом. Дополнительный сведения о фонде УИ БКС можно найти в информационном бюллетене «Приложение к Вестнику ЮСФР» и в сайте ЗАО «БКС/Фонд». Реклама.

УРСА Банк

**Розыгрыш
Продуктовой корзины**
ежемесячно среди вкладчиков, открывших
вклад «Пенсионный плюс»
с 30 января по 31 декабря 2008 года

С заботой о старшем поколении!
пр. Ленина, 49/2, (3462) 35-22-06
Круглосуточная справочная служба 8 800 2000 178 (звонок по России бесплатный)

www.ursabank.ru

Реклама.

Банковская карта — не полоска пластика, а кошелек с деньгами

Рекомендации по безопасности при использовании пластиковых карт

Все чаще и чаще в телевизионных новостях говорят о банковских картах, мошенничестве, заголовки газет кричат о ненадежности банковских карт. Повышенное проявление интереса говорит о том, что банковская карта становится неотъемлемой частью жизни современного человека, является хранилищем его сбережений. Но, как все новое, карта воспринимается с осторожностью. В России данная сфера бизнеса начала развиваться гораздо позже, чем за границей. Люди задают вопросы. Их интересует удобство и преимущества карты. Но больше всего, конечно же, безопасность.



Но профилактика, проверка и предупреждение — это одно дело. А что делать, когда это уже случилось! Деньги с картсчета пропали. Злоумышленник воспользовался электронными данными банковской карты для проведения операций или операции провели по украденной банковской карте. За дело берутся сотрудники отдела по ведению претензионной работы с пластиковыми картами, которые, согласно правилам платежной системы, предпримут все необходимые действия для того, чтобы вернуть средства держателю банковской карты. Правила таковы, что если банк и держатель карты следовали рекомендациям безопасности, то дело будет выиграно и денежные средства будут возвращены на счет владельца банковской карты. Разберемся в том, как это работает на примере. Реальный случай произошел в конце 2006 года. Банком несколько дней фиксировались операции по карте в одной из отдаленных стран мира, видимо, держатель находился в отпуске за рубежом, но через короткий промежуток времени система предотвращения мошеннических операций банка в режиме реального времени зафиксировала операции с его картой в России. Сотрудники банка незамедлительно связались с клиентом. В ходе беседы выяснилось, что клиент банка не совершал данные операции. Карта была немедленно заблокирована, и таким образом предотвращено дальнейшее хищение средств с картсчета.

Позже операции были оспорены в платежной системе и денежные средства были возвращены на картсчет клиента. Также следует сказать пару слов о «бытовом» хищении средств с карт клиентов банка родственниками и друзьями держателей. Подобные случаи также имеют место.

Все банкоматы Сургутнефтегазбанка оснащены устройствами видеозаписи, что существенно облегчает проведение расследования. Если же операции совершаются в устройствах других банков, тесное сотрудничество на всех уровнях позволяет разбираться в самых запутанных делах.

В-третьих, проверка осуществляется не только по картсчетам, но и по счетам предприятий торговли (услуг), где установлены терминалы банка. Все подозрительные операции с банковскими картами моментально отображаются на контролирующих устройствах банка. Вопрос ответственности и безопасности рассматривается особенно тщательно.

Сторону банка мы рассмотрели. Взглянем на роль держателя банковской карты. Как говорилось ранее, успех дела по оспариванию мошеннических операций в равной степени зависит и от него. Будьте бдительны, следуйте простым правилам безопасности (подробный список на сайте Сургутнефтегазбанка www.sngb.ru):

● не разглашайте ПИН-код;

● не передавайте карту третьим лицам;

● используйте отдельную карту для расчетов в сети Интернет (эти операции наиболее уязвимы);

● при утере или краже немедленно по телефону заблокируете карту;

● подпишитесь на SMS-выписку;

● воспринимайте карту не как кусок пластика, а как кошелек с деньгами.

Надо помнить, что карточный мошенник или, как их сейчас называют, кардер (от англ. «card») — это не поджидющий в подворотне громилка. Это хитрый, коварный человек, который разными путями — обманом или с помощью современных информационных технологий — желает обчистить ваш карточный счет. Эту борьбу можно назвать не «кто сильнее», а «кто умнее». Так будем умнее! Совместными усилиями в достижении общей цели — комфортно и безопасно хранить сбережения и распоряжаться ими в любой точке земного шара мы лишаем мошенников всех шансов на успех!

Подробную консультацию по безопасности при использовании банковских карт вы можете получить, позвонив по телефону, указанному на оборотной стороне карты, или обратившись в подразделение Сургутнефтегазбанка по адресу: г. Сургут, ул. Губкина, д. 15а, каб. 107.

Пресс-служба ЗАО «СНГБ».

**РАСПРОСТРАНЕНИЕ
рекламной
и печатной
продукции**

**ПО ГОРОДУ
И РАЙОНУ**

УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ

**Телефон
22-04-06**

Отправь SMS-объявление в газету!

Теперь подать объявление в газету «Сургутская трибуна» можно из любой точки России, в любое время дня и ночи!

**НОМЕР
5127**

Стоимость одного сообщения 100 рублей. В случае ошибки при наборе и отправке SMS-сообщения или нарушения правил подачи объявления в газету услуга БУДЕТ СЧИТАТЬСЯ ОТКАЗАННОЙ.

Беленькая

**Качество
выше ГОСТа**

- ✓ Внутренние стандарты качества водки «Беленькая» намного выше, чем требования ГОСТа.
- ✓ 14 уровней системы контроля гарантируют стабильно высокое качество нашей водки.
- ✓ Для производства «Беленькой» используется только вода из артезианских скважин глубиной более 200 м, именно она придает водке мягкость и раскрывает оттенки вкуса.
- ✓ Перед розливом водка «Беленькая» проходит 9-ступенчатую систему очистки. Каждая бутылка ополаскивается именно водкой, а не водой.
- ✓ Водка «Беленькая» получила 39 медалей и 10 дипломов за качество на российских и международных дегустационных конкурсах и выставках.

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМОЕ СОДЕРЖАНИЕ ПРИБЛИЖИТЕЛЬНЫХ ПРИБЛИЖЕНИЙ (НЕ БОЛЕЕ):	
СИБИРСКОЕ МАСЛО (мг/дм ³)	ВОДКА «БЕЛЕНЬКАЯ»
	ГОСТ
УКСУСНЫЙ АЛЬДЕГИД (мг/дм ³)	ВОДКА «БЕЛЕНЬКАЯ»
	ГОСТ
СЛОЖНЫЕ ЭФИРЫ (мг/дм ³)	ВОДКА «БЕЛЕНЬКАЯ»
	ГОСТ
СОДЕРЖАНИЕ ПРИБЛИЖЕНИЙ УКАЗАНО В ПЕРЕСЧЕТЕ НА БЕЗВОДНЫЙ СПИРТ	



ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ



Зрелая мощь твоих рук

В двадцать лет ты выглядишь таким, каким задумала тебя мать-природа, а вот когда тебе за тридцать - станешь таким, каким сделал себя сам. И если годиков этак ...дцать пролежал возле телевизора на диване, трудно ожидать, что за это время ты оброс крепкими мышцами и выглядишь гораздо моложе своего возраста. Тело мужчины призвано тяжело работать физически, и без тренировок фигура теряет подтянутые очертания, кожа забывает об упругости, здоровье все чаще напоминает о лекарствах, а снижение фона очень важных для мужчин гормонов может существенно подпортить личную жизнь. **НО!** Никогда не поздно выкинуть свою лень в окно и круто изменить жизнь! Твоя жизнь, в том числе и сексуальная, в твоих руках в прямом и переносном смысле. Ведь, как утверждают психологи, руки и, пардон, ягодицы - первое, на что обращают внимание женщины. Так что вперед - в спортзал!

Сегодня ты узнаешь, как сделать свои руки мужественными. В этом нам поможет постоянный посетитель фитнес-клуба STRONG Виктор СЕМЕНОВ.



Виктору 53 года, он работает стоматологом. При такой работе, по его словам, занятия спортом только помогают, это хороший помощник в снятии стресса, напряжения. Кроме того, спорт помог Виктору избавиться от боли в спине, последствий травмы коленного сустава, в процессе трени-

ровок пропали частые головные боли. Физической форме Виктора могут позавидовать и молодые люди.

- С ноября 2006 года я начал усиленные тренировки в фитнес-клубе STRONG. Итог: похудел со 112 до 94 кг! После стал наращивать мышечную массу.

Теперь мой оптимальный вес - 100 кг, - рассказывает Семенов. - Спортом я и раньше занимался, однако после длительного перерыва тяжело систематические тренировки перевести в ритуал. Главное на этом этапе - найти силы перебороть себя, свою лень.

Виктор демонстрирует упражнения, которые помогли ему достичь такого результата



Упражнение «Молот» на бицепс, подъем гантелей.



Упражнение с EZ-штангой.



Упражнение с разворотом кисти.



Сгибание рук на тренажере «Машина Scot»



Сгибание рук стоя на блоке.



Французский жим сидя на трицепс.



Упражнения на трицепс.

Фото Леонид Березинский

Несколько советов по построению мощных бицепсов и трицепсов

1. Тренируй руки два раза в одну неделю и один раз в другую. Интенсивность - самое главное. Самый большой и важный фактор прогресса части тела - тяжелый труд. Если хочешь, чтобы твои руки выросли, - изводи их. Это не значит, что нужно больше или быстрее двигаться. Это значит, что в каждый отдельный подход ты должен вложиться насколько сможешь. Не маши руками просто так, почувствуй напряжение до упора, заставь мышцу закричать от боли.

2. Сократи отдых между подходами до минуты. Это работает на жесткость и рельеф, позволяет восстановиться между упражнениями и взять больший вес для работы - отсюда такая масса.

3. Дозируй объем и уровень нагрузки на руки. Если ты тренируешь руки в отдельный день, учитывай, что мышцы рук очень легко отзываются на нагрузку, и если с нею «перебрать», ты попросту перетренируешь руки, что непременно скажется на их объеме и общем прогрессе в дальнейшем.

Питание

1. Между ужином и завтраком должно пройти примерно 12 часов. Это позволяет организму восстановиться и повысить во время сна уровень гормона роста, очень важного для роста мышц.

2. Последний прием пищи должен быть за 3-4 часа до сна.

3. Как быстро набрать мышечную массу и не набрать при этом жира? В этом нам поможет простая и эффективная система питания. Ешьте на завтрак сложные углеводы (каши) - 30-35% от дневной нормы питания, на обед употребляйте 40-45% нормы - традиционный гарнир, свежие овощи, белок, а на ужин должно приходиться 20% рациона - чистый белок.

4. Переход на 5-6 разовое питание ускорит ваш мышечный рост и улучшит пищеварение. Просто перенесите часть потребляемых калорий на небольшие перекусы в течение дня.

Обратите внимание на:

Протеин

Количество потребляемого протеина на период специализированной программы стоит увеличить приблизительно в полтора раза, а в дни тяжелого тренинга - в два.

Углеводы

Углеводы особенно важны в дни легких тренировок рук. В этот день можно попытаться провести «загрузку» углеводами сразу после тренировки, предварительно «разгрузившись» хотя бы на протяжении предыдущего дня и времени до тренировки.

Добавки

Глютамин. Жизнь вносит свои коррективы, все меняется. Глютамин, как показала практика, оказался добавкой не такой уж и бесполезной. Во-первых, есть два случая, когда эта аминокислота может пригодиться сама по себе. Первый - бег на длинные дистанции. Второй - изматывающий интенсивный тренинг с отягощениями. Во-вторых, глютамин оказался неплохим синергистом для аминокислот. Дозировка - 5 граммов до и после тренировки, в дни без тренировок - утром и незадолго до сна.

Кстати

Красивые, накаченные руки подчеркните напульсниками. Многие знают, что этот аксессуар можно использовать не только для красоты, но и в помощь на тренировках.

- Их основная задача - быстро разогреть суставы, связки и мышцы и таким образом защитить от травм.

- Они снимают боль, если травма уже случилась. Разница чувствуется на первой же тренировке.

- Многие используют напульсники во время тренировки, чтобы вытирать пот с лица, так как ладони после некоторых упражнений (отжимание, прогибы с упором на руки и т. п.) вряд ли останутся чистыми.

STRONG ФИТНЕС КЛУБ

Этот спорт сделает вас красивыми

Фитнес-клуб STRONG объявляет набор в секцию бодибилдинга и атлетизма юношей и девушек с 14-летнего возраста.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 21-05-22.

Ведущая страницы - Аэлига Ахмедова. Консультант - тренер фитнес-клуба STRONG Юрий Бергер.

По результатам Всероссийского конкурса Интернет-сайтов «Прозрачный муниципалитет: система муниципальных правовых актов on-line» победителем 2007 года признан официальный веб-сайт Октябрьского района. Всего в конкурсе участвовало 96 сайтов.

В Ханты-Мансийске в четверг началось первенство Югры по настольному теннису. В соревнованиях принимают участие 55 ребят из всех муниципальных образований округа. Возраст участников 11-12 лет, многие отлично проявили себя в соревнованиях российского и европейского значения.

Первый вице-премьер Дмитрий Медведев заявил, что на ближайшие 4 года ключевым приоритетом его работы будет обеспечение подлинной независимости судебной системы от исполнительной и законодательной власти.



Задача-минимум решена блестяще

Баскетбол

Дмитрий Подлесной

В СК «Энергетик» продолжают матчи первого этапа полуфинальной серии ДЮБЛ (детско-юношеской баскетбольной лиги). После первого игрового дня фавориты турнира, к которым относятся и сургутяне, одержали победы. Однако для того, чтобы встретиться во втором полуфинале с аутсайдерами европейской зоны нужно занять место не ниже третьего. А для этого одной победы мало.

Первыми во второй игровой день на площадку СК «Энергетик» вышли баскетболисты команд УНИКС и «Динамо-Теплострой». В этом поединке уверенно победили челябинские спортсмены - 81:44. Далее состоялся матч между «Спартак-Приморье» и «Сибирьтелеком-Локомотивом». Приморские спортсмены уступили со счетом 65:83.

Сургутяне в этот день встречались с баскетболистами пермского «Урал-Грейта». Подопечные Владимира Гробмана уверенно провели эту встречу, одержав вторую победу подряд - 77:61. Самыми результативными в составе сургутской команды стали Павел Колчев (19 очков), Александр Вернер (15 очков) и Вячеслав Кирку (12 очков).

После завершения последней встречи юным баскетболистам было предложено сразиться с игроками команды «Университет-Югра», выступающей в чемпионате России среди команд суперлиги «А», в точности попадания с дальней дистанции. Представитель от каждой команды выбрал себе соперника из команды мастеров путем жеребьевки. Пары распределились следующим образом: Данила Аникин (Сургут) и Джелани Гарднер; Сергей Муратов (Владивосток) и Сергей Красников; Андрей Зубков (Челябинск) и Александр Миросердов; Владимир Алексеев (Пермь) и Чадни Грей; Михаил Бойко (Новосибирск) и Кевин Флетчер; Донат Тюминев (Казань) и Игорь Грачев.

Баскетболистам предстояло за одну минуту набрать наибольшее количество точных попаданий из за трехочковой дуги. В паре Ани-

кин-Гарднер победу одержал игрок Суперлиги со счетом 9:5; в паре Муратов-Красников был сильнее игрок «Спартак-Приморье», одолевший своего визави со счетом 8:7; в паре Зубков-Миросердов был сильнее нападающий «Университета» - 8:5; ничья стала итогом борьбы в паре Алексеев-Грей - 13:13; в паре Бойко-Флетчер сильнее оказался американский спортсмен - 9:4; в паре Тюминев-Грачев казанский игрок уступил именитому спортсмену со счетом 5:7.

В этот раз сургутянам предстояло сыграть в первом матче против приморского «Спартак». Дабы не искушать судьбу в игре против заведомо слабого противника, наши баскетболисты уже в первой четверти решили судьбу матча. 28:12 в пользу «Университета» после первой четверти обогнали дальнейшую судьбу сургутян.

Но такое преимущество в счете сыграло очень злую шутку со студентами. Уже во второй четверти гости были на голову сильнее «Университета». В итоге на перерыв команды ушли при счете - 46:42 в пользу «Университета».

Видимо, главный тренер «Университета» Владимир Гробман встряхнул команду своей речью, ведь уже третья четверть завершилась с разгромным счетом - 40:11. Тем не менее, гости не перестали сопротивляться. Они даже смогли выиграть заключительный отрезок игры, но все же победа в матче досталась нашим баскетболистам - 107:79. Кстати, сургутяне стали первой командой на этих соревнованиях, перевалившей за сотню в одном матче.

Самым результативным игроком матча стал Никита Бербенец (26 очков) из приморского «Спартак». У сургутян самым полезным стал Павел Колчев (24 очка + 10 подборов).

Во второй игре встречались челябинский «Динамо-Теплострой» и новосибирский «Локомотив». В этом противостоянии в отличие от первой игры дня в этом матче команды сыграли более упорно. Стартовый отрезок игры закончился с небольшим преимуществом баскетболистов Новосибирска - 24:19. К большому перерыву им удалось увеличить свое преимущество еще на восемь очков - 52:39.

В третьей десятиминутке динамика игры не изменилась, и новосибирцы только упрочили и без того солидное преимущество - 74:55. Заключительная четверть стала формальностью, и матч закончился победой «Локомотива» со счетом 94:74. Самым результативным в матче стал Андрей Кирдякин (30 очков + 12 подборов).

В заключительной игре дня пермский «Урал-Грейт» противостоял казанскому «Униксу». В первой десятиминутке пермяки ни шанса не оставили своим соперникам - 21:9. А вот во второй четверти казанцам удалось сократить свое отставание - 36:29. Но в начале второй половины игры баскетболисты «Урал-Грейта» предрешили судьбу матча, увеличив свое преимущество на восемь очков, - 53:38. Последняя четверть оказалась самой упорной. Но, как казанцы ни старались, все же они проиграли - 72:59.

На данный момент сургутяне делают первое место с новосибирским «Локомотивом». У обеих команд по три победы в активе. Очное противостояние двух лидеров выпадает на последний день соревнований. Однако этот матч будет уже иметь чисто символическое значение, поскольку баскетболисты из Новосибирска и Сургута место в первой тройке уже себе обеспечили досрочно.

Ведущий страницы - Александр Миронов.

ПРЕДСТОЯЩИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

ВОЛЕЙБОЛ

16 февраля в спортивном зале «Геолог» (ул. Мелик-Карамова, 74-А) состоится чемпионат ХМАО-Югры по волейболу сидя в зачет Параспартакиады ХМАО-Югры.

Начало соревнований: 11:00

Контактный телефон: 52 54 05, Кляин Марина Александровна.

Вход свободный.

БОУЛИНГ

16 февраля в РК «Аквилон» (ул. Маяковского, 33) пройдет чемпионат города по боулингу среди мужчин, посвященный Дню защитника Отечества.

Начало соревнований: 10:00

Контактный телефон: 52 54 05, Кляин Марина Александровна.

Вход свободный.

ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА

21 февраля в стрелковом тире Сургутского государственного педагогического университета (ул. Артема, 9) состоится первенство города по пулевой стрельбе в зачет Спартакиады среди учащейся молодежи города.

Начало соревнований: 11:00

Контактный телефон: 52 54 05, Кляин Марина Александровна.

Вход свободный.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

С 20 по 22 февраля в СК «Аверс» (ул. 50 лет ВЛКСМ, 1-А) пройдет открытый турнир по настольному теннису, посвященный Дню защитника Отечества.

Начало соревнований: 10:00

Контактный телефон: 52 54 07, Евдокимова Римма Шамильевна.

Вход свободный.

ПЛАВАНИЕ

22 февраля в плавательном бассейне КСК «Геолог» (ул. Мелик-Карамова, 57) пройдет второй этап открытого Кубка СДЮСШОР «Олимп» по плаванию.

Начало соревнований: 14:00

Контактный телефон: 26 70 37, Вожаева О.С.

Вход свободный.

КИКБОКСИНГ

С 21 по 24 февраля в спорткомплексе «Таежный» (поселок Таежный, ул. Аэрофлотская) состоится чемпионат и первенство ХМАО-Югры по кикбоксингу в разделе семи-контакт.

Начало соревнований: 10:00

Контактный телефон: 26 70 37, 62 87 80, Кржеменевский Станислав Александрович.

Вход свободный.

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

23 февраля на лыжной базе «Олимпия» пройдет личный чемпионат по лыжным гонкам среди спортсменов-любителей, посвященный памяти мастера международных марафонов Геннадия Бережного и мастера российского любительского лыжного союза Егора Ситникова.

Начало соревнований: 10:30

Контактный телефон: 45 78 62 - Захаров Леонид Александрович; 40 30 90, 78 33 77 - Перевощиков Виктор Николаевич.

Вход свободный.

«А НУ-КА, ПАРНИ!»

24 февраля в спортивном зале «Геолог» (ул. Мелик-Карамова, 74А) пройдет спортивная эстафета «А ну-ка, парни!» среди детей и подростков по месту жительства.

Начало соревнований: 11:00

Контактный телефон: 32 47 63, Коломиец С.В.

Вход свободный.

ЭСТАФЕТНАЯ ГОНКА

23 февраля на лыжной базе «Локомотив» пройдет первенство СДЮСШОР «Кедр» по лыжным гонкам, посвященное Дню воинской славы России (эстафетная гонка).

Начало эстафеты: 11:00

Контактный телефон: 22 36 19, Семенова Ольга Владимировна.

Вход свободный.

МИНИ-ФУТБОЛ

23 и 24 февраля в СК «Энергетик» (ул. Энергетиков, 47) и СК «Юность» (ул. Саянская, 11А) продолжатся матчи открытого чемпионата города по мини-футболу.

Начало матчей: 11:00

Контактный телефон: 45 56 49, 63 70 55, 25 19 37, Юрий Васильевич Котляров.

Вход свободный.

Россиянка Екатерина Юрьева стала чемпионкой мира в индивидуальной гонке, а Максим Максимов выиграл бронзовую медаль на дистанции в двадцать километров на первенстве планеты по биатлону в Эстерсунде. (Спорт-Экспресс).

Российская теннисистка Мария Шарапова приобрела роскошный пентхаус в израильском городе Нетании на берегу Средиземного моря. Квартира в одной из фешенебельных новостроек города, расположенного в 30 километрах к северу от Тель-Авива, обошлась спортсменке приблизительно в 2 000 000 долларов. (РИА «Новости»).

Сегодня в Нюрнберге состоится поединок за звание обязательного претендента на титул чемпиона мира WBA в супертяжелом весе между белорусом Сергеем Ляховичем и россиянином Николаем Валуевым. (Спорт-Экспресс).



Фото Леониды Брызжикова

Энергетика

Потребители «распробовали» ЦОК «Тюменьэнерго»

Более 800 обращений поступило от потребителей Тюмени в региональное отделение Центра обслуживания клиентов (ЦОК) «Тюменьэнерго» в январе 2008 года. Таким образом, количество ежемесячных обращений в тюменское отделение ЦОК на сегодняшний день увеличилось фактически вдвое в сравнении с первыми итогами его работы.

Основная задача ЦОК - предоставление любому потребителю максимально полной информации по различным вопросам, касающимся сферы электроснабжения. Все отделения центра «Тюменьэнерго» действуют по принципу «единого окна». Информация и услуги в ЦОК предоставляются потребителям на безвозмездной основе.

Большая часть обращений, адресованных специалистам Центра, исходит от юридических лиц. Их интересуют вопросы по отпуску мощности, информация по технологическому присоединению к электрическим сетям. Предприниматели и физические лица также обращаются за сведениями о проектных организациях, специализирующихся в области электроэнергетики. По словам самих клиентов, появление подобного «единого окна» по всем вопросам энергоснабжения способствует более оперативной подготовке технических и других документов, а процедура оформления для них стала более понятной и прозрачной.

Физических потребителей в свою очередь в большей части волнуют вопросы, связанные с использованием электроэнергии в быту. Ежедневно большое число звонков поступает от жителей, интересующихся работой энергосбытовых организаций, их месторасположением. В январе одним из актуальных стал вопрос о новых тарифах на электроэнергию, утвержденных Региональной энергетической комиссией и действующих с начала 2008 года. Также жители Тюмени запрашивали в ЦОКе справочную информацию об установке приборов учета электроэнергии, двухтарифных счетчиков, на тему уличного освещения, ремонта электроплит и др.

«Принцип «единого окна» предусмотрен для удобства потребителей региона. Это дает возможность для более эффективного взаимодействия потребителей с многочисленными энергетическими компаниями, появившимися в результате реформирования отрасли», - отметила руководитель регионального отделения ЦОК в Тюмени Марина Бенцель. В 2008 году «Тюменьэнерго» планирует открыть новые отделения ЦОК на территории региона.

«Принцип «единого окна» предусмотрен для удобства потребителей региона. Это дает возможность для более эффективного взаимодействия потребителей с многочисленными энергетическими компаниями, появившимися в результате реформирования отрасли», - отметила руководитель регионального отделения ЦОК в Тюмени Марина Бенцель. В 2008 году «Тюменьэнерго» планирует открыть новые отделения ЦОК на территории региона.

Пресс-служба
ОАО «Тюменьэнерго»
На правах рекламы.

Справка

Центр обслуживания клиентов ОАО «Тюменьэнерго» и его отделения открылись 10 октября 2007 года в Сургуте, Нижневартовске и Тюмени. Специалисты Центра принимают заявки на технологическое присоединение к электрическим сетям, рассматривают обращения потребителей, оказывают помощь в оформлении документов, консультируют. ЦОК также предоставляет сведения о законодательной базе, регулирующей сферу электроэнергетики, информацию об изменениях нормативно-правовой базы при подключении потребителей к источнику электроэнергии, при увеличении отпускаемого объема электроэнергии, мощности. Работа с потребителями ведется как в очной, так и заочной форме.

В пятницу начал работу V Красноярский экономический форум «Россия-2008-2020. Управление ростом». В нем приняли участие представители более 1000 российских и зарубежных компаний. Форум проходит при поддержке правительства РФ.

Количество несчастных случаев, произошедших на стройках Подмосковья в 2007 году, составило 74 происшествия. По сравнению с 2006 годом эта цифра выросла практически в три раза. В результате несчастных случаев на производстве в 2007 году погибли 32 строителя.

Торжественная церемония открытия Года семьи в Мегиионе состоится 14 марта. Однако мероприятия в рамках программы, связанной с Годом семьи, уже реализуются. В городе начался второй этап конкурса «Семья года».

Извещение о проведении открытого конкурса № 1-08-41

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по оценке и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Лот №1: Право заключения договора на оказание услуг по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на 2008 г.

Лот №2: Право заключения договора на оказание услуг по оценке рыночной стоимости имущественных активов на 2008 г.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: Лот №1 - 5204000 рублей с учетом НДС. Лот №2 - 3200000 рублей с учетом НДС.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 12 962, 00 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 11 марта 2008 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_sugp.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 11 февраля 2008 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 11 марта 2008 г., 12-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 11 марта 2008, 14-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: март 2008 г., по адресу Организатора.

Организатор:

ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-05-62, 75-10-84, факс 75-01-67

Контактное лицо: Сидин Владимир Валерьевич, Рыбинцева Татьяна Михайловна

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказать от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Извещение о проведении открытого конкурса № 1-08-42

Предмет конкурса:

Право заключения договора на оказание услуг по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда в филиалах ООО «Газпром трансгаз Сургут»

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 4315850,00 рублей с НДС

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 10 569, 26 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 13 марта 2008 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_sugp.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 13 февраля 2008 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 13 марта 2008 г., 12-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 13 марта 2008, 14-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: март-апрель 2008 г., по адресу Организатора.

Организатор: ООО «Сургутгазпром», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-10-70, 75-02-59, факс 75-01-67

Контактное лицо: Бельмас Дмитрий Валентинович, Ялунин Олег Юрьевич

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказать от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Извещение о проведении открытого конкурса № 4-08-43

Предмет конкурса

Право заключения договора на оказание услуг по техническому обслуживанию лифтов «OTIS» и автоматических дверей «DORMA» для нужд ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 1050 000, 00 рублей с учетом НДС

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 9 971, 00 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 18 марта 2008 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_sugp.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 18 февраля 2008 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 18 марта 2008 г., 12-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 18 марта 2008, 14-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: март 2008 г., по адресу Организатора.

Организатор: ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-05-62, 75-30-53, факс 75-01-67

Контактное лицо: Сидин Владимир Валерьевич, Паренько Даниил Владимирович

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказать от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Извещение о проведении открытого конкурса № 4-08-44

Предмет конкурса

Право заключения договора на проведение трех гастрольных программ в честь 30-летия линейно-производственных управлений ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром трансгаз Сургут».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Лимитная цена: 944 000, 00 рублей с учетом НДС

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: 9 572, 00 руб. с учетом НДС.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика, до 19 марта 2008 г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_sugp.shtml

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 19 февраля 2008 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 19 марта 2008 г., 12-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 19 марта 2008, 14-00 часов (время местное) по адресу Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: март 2008 г., по адресу Организатора.

Организатор: ООО «Газпром трансгаз Сургут», Тендерный комитет.

Адрес организации: 628412, г. Сургут, ул. Университетская 1.

Телефон: (3462) 75-05-62, 75-30-93, факс 75-01-67

Контактное лицо: Сидин Владимир Валерьевич, Ионов Марат Карабитович

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказать от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.



Фото Леониды Березникитко

Неигровое кино с музейных полок и не только

Культура

Дмитрий Карелин

Каждое воскресенье в краеведческом музее города крутят кино. Не кассовое зарубежное, а свое, родное. Причем не художественное, а старое доброе и уже многими сегодня позабытое - документальное.

Проект «Воскресный кинозал» заработал в Сургутском краеведческом музее с мая прошлого года. По словам его организаторов, идея продемонстрировать не только музейные экспозиции, но и кинофильмы пришла после того, как они в очередной раз систематизировали фильмотеку музея. Дело в том, что за годы своего существования краеведческий музей накопил множество документальных кинолент, которые как ни крути - те же музейные экспонаты. Только вот невооруженным глазом без кинопроектора их, увы, не оценить. И пылиться бы всем этим фильмам на полке в металлических коробках, если бы сотрудники музея не попытались возможности для их показа.

Документальное, или неигровое кино - особый жанр кинематографа. Документальным называется фильм, в основу которого легли съемки подлинных событий и лиц. Темой для таких фильмов чаще всего становятся интересные события, культурные явления, научные факты и гипотезы, а также знаменитые персоны и сообщества.

В СССР документальное кино было более распространенным явлением кинокультуры, чем в современной России. Советские режиссеры поднимали этот жанр до настоящих шедевров искусства - это картины «Повесть о нефтяниках Каспия» (1953), «Обыкновенный фашизм» (1966), «Великая Отечественная» (1979), «Легко ли быть молодым?» (1987) и другие.

Кстати, сам термин «документальное кино» ставится многими современными кинокритиками под сомнение. По их мнению, в документальном кино, так же как и в игровом, присутствует элемент художественности и субъективности. А действительно документальными фильмами эти эксперты считают лишь фильмы, от начала до конца снятые скрытой камерой.

Со временем «Воскресный кинозал» из чисто музейной видеоэкспозиции превратился в своего рода клуб любителей документального, или, как его еще принято называть, неигрового кино. Сегодня здесь можно увидеть фильмы разных лет и разной тематики - это необязательно старые картины, но и современные. Главное, что их объединяет, - это фиксируемая кинокамерой жизнь, жизнь без прикрас и актерского лицедейства.

Афиша

17 февраля. «Уличный музыкант» - начало в 14.00. ГТРК «Новосибирск», 2000 год.

«На первый взгляд, это штрихи к портрету одного мальчика, живущего в небольшой деревне под Новосибирском. Но, приставившись внимательнее, мы найдем в нем отражение нашей жизни, нашей страны и даже нашей души...»

В Сургуте назвали трех самых красивых железнодорожниц

Конкурс

Сергей Крестов

Сургутское отделение Свердловской железной дороги включилось в корпоративный конкурс красоты «Мисс Свердловская магистраль». Пятнадцать красавиц вышли на подиум в Сургуте, но жюри предварительного отбора отметило победным знаком только трех самых-самых.

Как сообщает пресс-служба отделения, все пятнадцать участниц, представлявшие себя на первом этапе, буквально покорили собравшихся своим обаянием и талантом. Среди номинанток на выход в финал оказались представительницы самых разных специальностей, за-

действованных на железной дороге: экипировщицы, инженеры, бухгалтеры и даже экологи.

- Девушки рассказывали о себе, своей работе, танцевали, отвечали на каверзные вопросы ведущего и, разумеется, под бурные аплодисменты принимали

участие в дефиле в деловых и спортивных костюмах, - рассказывает пресс-секретарь Анастасия Быкова.

В результате жюри назвало трех финалисток, которым суждено бороться за корону «Мисс Свердловская магистраль» в столице федерального округа Екатеринбурге 7 марта. Ими стали экипировщик локомотивного депо Демьянка Елена Новикова, инспектор отдела коммерческой работы в сфере грузовых перевозок Оксана Степина и экономист Сургутского отделения Наталья Мельникова.

НОВОСТИ: КАЛЕЙДОСКОП

Ядерную медицину - в проект

Федеральное медико-биологическое агентство РФ разработало концепцию

федеральной целевой программы по развитию ядерной медицины. Новый проект рассчитан на период с 2010 по 2015 годы и включает строительство четырех центров ядерной медицины в Димитровграде, Томске, Екатеринбурге и Дубне.

Маньяку в смягчении отказано

Верховный суд РФ вынес частное определение прокурору Москвы Юрию Семину, обращая его внимание на «неадекватный надзор за раскрытием особо тяжких преступлений», сообщает ИТАР-ТАСС.

Определение было вынесено в рамках оглашения решения по делу «битцевского маньяка». Представитель Генпрокуратуры Илья Ерохин согласился с тем, что одной из причин, по которым Пичушкин смог совершить большое количество преступлений, является плохая работа правоохранительных органов. В работе следователей по делу маньяка обнаружен ряд нарушений. 14 февраля Верховный суд рассмотрел жалобу Пичушкина о смягчении приговора и отказался удовлетворить просьбу осужденного, приговоренного к пожизненному заключению.

«Юрий Долгорукий» начинает испытания

Атомный подводный ракетоносец «Юрий Долгорукий» приступает к испытаниям, сообщает АРМС-ТАСС.

13 февраля 2008 года представители ВМФ России сообщили, что днем ранее новейший ракетоносец был выведен из сухого дока и ошвартован у достроечной набережной предприятия. В ближайшие месяцы корабль будет проходить испытания. Его передача флоту должна состояться в конце 2008 - начале 2009 года. Флот планирует получить 8 ракетоносцев проекта 955, в том числе три - до 2010 года.

Венесуэла перекрыла нефть

Цены на нефть на мировых рынках в среду повысились в связи с решением Каракаса прекратить отгрузку нефти американской компании Exxon.

Это ответ на замораживание активов венесуэльской нефтяной компании Petroleos de Venezuela в США. Власти Венесуэлы назвали действия американской компании Exxon, которая через суд добилась замораживания 12 млрд долларов активов венесуэльской нефтяной госкомпании Petroleos de Venezuela, «терроризмом, оправданным законом, легальным терроризмом».

На «Арбат Престиж» подали в суд

несколько поставщиков, работающих с сетью его магазинов, пишут «Ведомости».

Поставщики пытаются таким образом получить плату за отгруженную на склады сети продукцию. Поставки прекратили компании Henkel, «Единая Европа». Из магазинов сети уже исчезли многие популярные марки косметики и парфюмерии, в том числе Dolce&Gabbana, Dior, Lancome, Nina Ricci, Cerruti, Gucci, Versace, Hugo Boss, L'Oreal, Garnier, Biotherm, Maybelline и «Черный Жемчуг».

Чуров с бородой не расстанется

Председатель Центризбиркома РФ Владимир Чуров заявил, что не собирается расставаться с бородой, сообщает РИА Новости.

«Только один процент граждан призывает сбрить бороду, а 99 процентов - оставить. Я подчиняюсь мнению большинства», - сказал Чуров журналистам. В мае прошлого года Владимир Чуров поклялся своей бородой, что выборы в Госдуму будут честными. После выборов 2 декабря, по итогам которых в нижнюю палату парламента прошли четыре партии, председатель ЦИК отказался брить бороду и заявил: «Нарушений не было и быть не могло».

Доярки поклялись в верности

В Чашницком районе Витебской области Белоруссии разработана клятва верности профессии,

которую отныне будут давать все молодые специалисты, приезжающие туда по распределению, сообщает «Телеграф». Первая группа молодых людей - доярков, механизаторов, строителей и продавцов - на днях принесла такую клятву в районном дворце культуры. В акции приняли участие 98 человек. Текст клятвы писали сотрудники идеологического отдела районного исполкома.

Подготовил Владимир Курчаков.

Мэрия французского городка Ренн в рамках борьбы за трезвость населения решила выкупать бары в центральной части города и впоследствии закрывать их. Властям Ренна уже удалось таким образом избавиться как минимум от двух популярных питейных заведений.

Число жертв стрельбы, которую устроил бывший студент в Университете северного Иллинойса в четверг, увеличилось до пяти человек. Трое скончались на месте происшествия, еще двое умерли в больнице. Всего в результате стрельбы ранения получили 17 человек.

В Германии 14 февраля началась массовая предупредительная забастовка государственных служащих и сотрудников коммунальных служб. По данным телеканала ARD, работу прекратили около 20 тысяч госслужащих в различных регионах страны. Не работают около 150 больниц.

Свежие новости от СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНКА!

АВТОКРЕДИТ

— весенний старт!

Обновленные условия автокредита!

- С 1 февраля 2008 года снижена процентная ставка
- Без комиссий
- Удобные условия страхования
- Срок рассмотрения заявки — до 2 дней
- Погашение кредита в любом банкомате

Сургутнефтегазбанка

Весна приходит с новым автокредитом «Весенний старт» от Сургутнефтегазбанка!



Информация по телефонам: (3462) 39-83-33, 39-88-88, www.sngb.ru

Генеральная лицензия Банка России № 588 от 28.04.03.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Сургутская трибуна»

074 - «Югрател»

066 - «Сургуттелекомсеть»

В пунктах оплаты коммунальных услуг РКЦ ЖСК, а также в редакции газеты «Сургутская трибуна»

На правах рекламы

Аврора-Сургут

Картридж

- Заправка
- Восстановление
- Поставка

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

☎ 555-678 555-679 700-115

от 252р.

На правах рекламы

ФАБРИКА «КРИСТАЛЛ»

628426, Тюменская обл., г. Сургут, ул. Пушкина, 4а

ОАО «Сургутское бесцеховое предприятие»

Цех химчистки:
Сухая химическая чистка изделий из кожи, замши, дубляжа, натурального и искусственного меха, текстильных и комбинированных изделий, форменной спецодежды, свадебных и театральных платьев.

Восстановление цвета кожаных и дубленых изделий.

Прачечный цех:
Стирка и глажение постельного белья, спецодежды, одежды, пледов, покрывал, пальто, свитеров, курток.

МСО

Чистка и стирка ковровых изделий любого размера и ассортимента, пухоперовых изделий (одеяла, подушки, перины), мягкой игрушки, нефтезагрязненной спецодежды.



Возможен прием изделий на дому и их доставка!

Телефон (3462)31-89-65

На правах рекламы



Автор иллюстрации: Гаврилов В.И., 1955 г. ОАО «СБ-Банк». Генеральная лицензия Банка России №795



ТЕЩЕ НА КУХНЕ СПАТЬ НЕГОЖЕ!
КУПИ КВАРТИРУ — ИПОТЕКА ПОМОЖЕТ!

г. Сургут ул. Ленина, 23 ☎ 8 800 1000 600 www.skbbank.ru

На правах рекламы

ДЛЯ ТЕХ,

ПОЛОСАТЫЙ ГАРДЕРОБ

- новая коллекция детской одежды «Весна-лето» 2008 г.
- одежда Gloria Jeans
- нарядные платья
- головные уборы, перчатки
- канцтовары «Disney»
- коляски-трости



КТО ЕЩЕ РАСТЕТ

ИГРЫ И ИГРУШКИ

- спорткомплексы
- велосипеды
- роликовые коньки
- тренажеры детские и все, что хочет ваш ребенок, вы найдете здесь!

г. Сургут, ул. Ленина, 52, магазин «Зебра». Тел. (3462) 36-12-86, 713-527.
РАБОТАЕМ БЕЗ ПЕРЕРЫВА И ВЫХОДНЫХ.

На правах рекламы



Альфа-Банк

б. Писателей, 19Б, офис 46
34 88 14
ул. Чехова, 1
32 90 92

ОАО «АЛЬФАБАНК». Генеральная лицензия ЦБ РФ №1026 от 29 января 1998 г. Р/Счет: 3030

На правах рекламы

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

НАШ АДРЕС: 628426, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: tribuna@surgut.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

<http://st.surgut.info/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.

В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....22-04-50

«Мир спорта».....22-04-54

бухгалтерия.....22-04-48

.....51-26-07

корреспонденты.....22-04-68

рекламный отдел (факс).....51-26-01

отдел подписки и доставки.....22-04-06

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ. Зам. главного редактора Светлана КУТЕРГИНА.

Шеф-редактор Любовь ГРИЗЛЮК. Корреспонденты: Игорь БУРМАСОВ, Елена БОРОДУЛЕВА, Алена ГОРОБИНСКАЯ, Дмитрий КАРЕЛИН.

Верстка: Ксения РЯЗАНОВА. Фотокорреспондент: Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Корректоры: Вера ПОНОМАРЕВА, Оксана ПЕТРОВА.

Редакционный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ.

УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.

Отпечатано ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 15.100. Заказ № Г 232.